Adhoc-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 10.05.2019 17:16

Quelle: http://adhoc.pressetext.com/news/1557501360233

Stichwörter: Directors' Dealings / Eigengeschäfte von Führungskräften / Frequentis AG

Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR

Frequentis AG: Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gem. Art. 19 MAR

Wien (pta032/10.05.2019/17:16) - Mitteilung

1	Angaben zu den Personen, die Führungsaufgaben wahrnehmen, sowie zu den in enger Beziehung zu ihnen stehenden Personen	
a)	Name	Johannes Bardach
2	Grund der Meldung	
a)	Position/Status	(i) Aufsichtsratsvorsitzender der Frequentis AG, sowie (ii) Person, die in enger Beziehung zu einer Person steht, die Führungsaufgaben wahrnimmt; Person, die Führungsaufgaben wahrnimmt: Sylvia Bardach, Vorstandsmitglied der Frequentis AG
b)	Erstmeldung	
3	Angaben zum Emittenten, zum Teilnehmer am Markt für Emissionszertifikate, zur Versteigerungsplattform, zum Versteigerer oder zur Auktionsaufsicht	
a)	Name	Frequentis AG
b)	LEI	529900N7I4DSM16GF659
4	Angaben zum Geschäft/zu den Geschäften	
a)	Beschreibung des Finanzinstruments, Art des Instruments Kennung	Aktie ATFREQUENT09
b)	Art des Geschäfts	Veräußerung
c)	Preis(e)	Volumen

	18 EUR	1500000 Stück / Shares
d)	Aggregierter Preis	Aggregiertes Volumen
	27000000 EUR	1500000 Stück / Shares
e)	Datum des Geschäfts	08.05.2019 UTC+2
f)	Ort des Geschäfts	Außerhalb eines Handelsplatzes

Frequentis AG Innovationsstraße 1 1100 Wien Aussender:

Österreich

Mag. Brigitte Gschiegl Ansprechpartner: Tel.: +431811501301

E-Mail: brigitte.gschiegl@frequentis.com

Website: www.frequentis.com ISIN(s): ATFREQUENT09 (Aktie) Amtlicher Handel in Wien Börsen: Weitere Regulierter Markt in Frankfurt

Handelsplätze:



Meldung übertragen durch pressetext.adhoc. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.